STRONGMAN

TexHHYeCKHUH MACTIOPT

TpyOHBIE XOMYTHI C PE3MHOBOM MPOKIATKOM

2018



1. OBIIME CBEJIEHUsA

HanmenoBanue: pr6HI>Ie XOMYTEI € pe3PIHOBOI71 npoxnazu(oﬁ.
B xommiekTe ¢ uzaennem MOTYT NOCTABJIATHCA BUHT-IIYPYIIbI U INIMAJIBKH.

2. HA3BHAYEHME U OBJACTH IPUMEHEHHWSA

TpyOHBIE XOMYTHI C PE3WHOBOM IPOKIAIKON NPUMEHSIOTCS Ul HaleXHOW ¢ukcauuu Tpyo K creHe. XOoMyT
MPEACTABISIET COOOH KOJIBIIO MIIM CKOOYy, KOTOpPOE OXBaThIBacT TpyOy. IImOTHOE mpruleraHne XomMyTa K METajury
obecrieunBaeTCs 3a CUCT HAIMYUS CTSHKHOTO MEXaHM3Ma. Pe3MHOBas MPOKJIAAKa, CIIyXKamas Ul IOTalleHUs
BUOpAINiA, IMEET MPOAOIIbHBIE PeOpa, KOTOPBIE MIPH 3aTHKKE MPEMATCTBYIOT CKOIBXEHUIO XOMYTa 110 Tpyoe.

3. TEXHUYECKME JAHHBIE

Enunnna
XapakTepuCcTHKHA 3HnaveHune
HU3MepeHust
Marepuan kopiyca - Cranb Q195
Marepuain BUHT-IIypyHa/IIMAIbKA | - VYrnepoaucras cranb
Martepuan npokiaaku - OrtuneHnponuieHoBbd kayuyk EPDM
Jlnana3oH AMaMeTpoB MM 20-212
Tun pe3sObI HA i Pe3nba merpudeckas BeimonHeHa 1o [OCT 24705-
MIPUCOETUHUTENBHON raike 2004
Pe3nba merpudeckas BeimosiHeHa o 'OCT 24705-
Tun pe3sObl Ha BUHT-IIYPYIIE -
2004
Pe3nba merpudeckas BeimonHeHa 10 [OCT 24705-
Tun pe3sObI HA MITTHIIBKE - 2004

4. TABAPUTHBIE PASMEPbBI

Tpyonvie xomymul ¢ pe3unosoii NPOKIAOKON

Vnnomunenue EPDM

20mm ——




Ay BbicoTa IMupuna Tommpna
XoMyTa IJIACTUHBI
xomyta H xomyTa B o
Hanvenopanue L S, He MeHee | 3ammparonimit YIuIoTHeHHe
BHHT V EPDM
MM
XomyT pe3/mp M8/M10 20-25mm 1/2" 6/
3011 Strongman n 34 20 15
XomyT pe3/mp M8/M10 26-30mm 3/4" 6/
3011 Strongman 76 37 20 15
Xomyt pes/mp M8/M10 32-36mm 1" 6/k
3011 Strongman 81 39 20 15
Xomyt pes/mp M8/M10 38-43mm 1 1/4" 6/k 89 43 20 15
3011 Strongman
XomyT pe3/np M8/M10 47-51mm 1 1/2" 6/x 93 48 20 15
3011 Strongman
XomyT pe3/np M8/M10 53-58mm 1 3/4" 6/x 102 52 20 15
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 60-64mm 2" 6/
3011 Strongman 112 56 20 15 M6*20mm 4*20mm
Xomyt pes/mp M8/M10 75-80mm 2 1/2" 6/k 130 62 20 15
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 87-92mm 3" 6/k
3011 Strongman 150 68 20 15
XomyT pes/np M8/M10 107-112mm 4" 6/
3011 Strongman 160 ” 20 2
XomyT pes3/np M8/M10 132-137mm 5" 6/
3011 Strongman 185 86 20 2
Xomyt pe3/np M8/M10 159-166mm 6" 6/k
3011 Strongman 220 9 20 2
Xomyt pes/mp M8/M10 200-212mm 8" 6/ 270 120 20 2

3011 Strongman

Tpyonvie xomymul ¢ pe3uno6oii RPOKIAOKOI 8 KOMNIEKme ¢ 0i0benem u UHMOM-ULYPYROM.

Al BricoTa IMupuna AT
xonvra xomyraH | xomyra B SacTne 3anupatonmii | YuioTHeHune
L S, He MeHee
HaumenoBanue - EPDM
MM
Xomyrt pes/mp M8 20-25mm 1/2" B/
3011.022A Strongman n 26 20 15
XomyT pe3/np M8 26-30mm 3/4" B/k
3011.028A Strongman 6 29 20 15
XomyT pe3/np M8 32-36mm 1" B/k
3011.035A Strongman 81 81 20 15
Xomyrt pes/mp M8 38-43mm 1 1/4" B/
3011.042A Strongman 89 35 20 15
Xomyrt pes/mp M8 47-51mm 1 1/2" B/
3011.048A Strongman %3 40 20 15
m M6*20MMm 4*20MMm
Xomyt pes/np M8 53-58mm 1 3/4" B/ 102 a4 20 15
3011.054A Strongman !
XomyT pes/mp M8 60-64mm 2" B/K
3011.060A Strongman 112 48 20 15
Xomyt pe3/p M8 75-80mm 2 1/2" B/
3011.075A Strongman 130 54 20 15
Xomyrt pes/np M8 87-92mm 3" B/
3011.090A Strongman 150 60 20 15
Xomyt pes/mp M8 107-112mm 4" B/k 160 69 20 2

3011.110A Strongman




Bunm-wypynut

, 25°
[ ; \
L ! '
[}
L a
Juamerp Illzi;:lg:lp IMupuna e JuHa JlaHa
HaumeHoBaHHe METPHYECKOI P IECTHTPAHHOT 0 > MEeTPHYECKOi HeMeTpUuYecKoi
urypyna, L, mm
pe3bobl, e D 3axBara, k pe3bobl, a, MM pe3bobl, ¢, MM
Bunt-nrypyn M8x50 M8 8,0 5,9-6,0 50 14 30
Bunt-nrypyn M8x60 M8 8,0 5,9-6,0 60 16 32
BunTt-trypyn M8x70 M8 8,0 5,9-6,0 70 20 35
BunT-trypyn M8x80 M8 8,0 5,9-6,0 80 25 40
BunTt-trypyn M8x90 M8 8,0 5,9-6,0 90 32 45
Bunr-trypyn M8x100 M8 8,0 5,9-6,0 100 40 50
Bunr-urypyn M10x80 M10 10,0 7,9-8,0 80 25 35
BunT-typyn M10x100 M10 10,0 7,9-8,0 100 40 45
HInunvku
¥
1 ¥
. ! |
HaumeHnoBanue Juuna, L, Mmm Pe3n0a, d
Inunabka orf M8x 1000 1000 M8
IImuaeka ot M10x1000 1000 MI10
Irmumeka oy M12x1000 1000 M12
IInuneka oy M14x1000 1000 M14
IInuiaeka ot M16x1000 1000 MIl16
IInuieka ot M18x1000 1000 MI18
Inunska orf M8x2000 2000 M8
IlInuneka crams oy M10x2000 2000 MI10




5. KOMIUIEKTHOCTb

Xomyt B coope — 1 mT. (y yacTi Moziesiel B KOMIUIEKTE UACT BHHT-IITYPYIIBI).
6. MOHTAX U OBCJIY KUBAHUE

6.1. Tlepex HauasOM MOHTa)ka HEOOXOTUMO YOETUTHCSA B TOM, YTO XOMYT MOJO0paH MPaBHIBHO, O O0KHUMHOMY
nuanasony. Jlamee HeoOXOQMMO pa3o0paTh XOMYT Ha 2 COCTaBHBIE YacTH, OOXBATHUTh TPYOONPOBOI U
MPOU3BECTH COOPKY H3IICIIHS.

6.2. Tlpu MOHTa)ke XOMYTOB 3ampelaeTcs MPHUKIAIBBATh K HUM YCHIIHS, KOTOPble MOTYT IOBJICYb 3a COOOIA
nehopManuio H3ZENUS W TPHUBEACHHS €r0 B HErOAHOCTh. MaKCHMaIBHOE JONMYCTHMOE YCHIHE TIpH
BKPYYMBAHUH HE JOJDKHO MPEBBINIATH 3HAYCHNH, YKA3aHHBIX B TaOJIHIIC HIDKE.

20-36 mm 38-92 mm 107-137 mm 159-212 mm

80 Hm 90 Hm 100 Hm 110 Hm

7. NPABHUJIA XPAHEHUSI U TPAHCIIOPTUPOBKHU TPOAYKIIUHU

XOMyTBI TIOCTaBIISIIOTCS B COOpAaHHOM BHJIE. Y CJIOBUS XpaHEHHs W3AENHsS JOJDKHO COOTBETCTBOBATH rpymmam 1, 2
I'OCT 15150-69. Ilpu TpaHCHIOPTHUPOBKE CIEAYeT HCIOIB30BaTh KPBITOE TPAHCIOPTHOE CPEACTBO U MpHU
HEOOXOAMMOCTH JIONOJHHUTEIbHO YIAKOBaTh W3AENUE TaKUM OOpa3oM, 4TOObI HE IPOU3OILIO CYLIECTBEHHON
JehopManun 3aBoJICKOI KOPOOKHU U KOpITyca XOMyTa.

8. YTHJIM3AIUA

ITo wmcredeHHio cpoka 3KCIUTyaTalWM H3JCIHE AOIyCKaeTcs pa3o0paTh Ha COCTABHBIC YacTH W OTIPAaBUTh Ha
BTOPHUYHYIO IepepaboTKy. M yTuian3npoBaTe B COOTBETCTBUH C YCTaHOBJIECHHBIM Ha HKCIUIYaTHPYIOIIEM H3/IEIHE
MPEINPHUATHN TOPSAKOM, COCTABICHHBIM B COOTBETCTBUHU ¢ 3akoHamMu PD Ne 96-@3 “O06 oxpane atMochepHOTO
Bo3ayxa”, Ne 89-03 “O06 oTxomax mpousBojacTBa u norpedseHus”, Ne 52-®3 “O caHUTapHO-IMHICMHUOJIOTHICCKOM
Oaromoydyuu HaceleHHs , M JPYITMMH pPOCCHUMCKMMH U PErMOHaJbHBIMH HOPMaMH, aKTaMH, IpaBHIaMH,
pacnopsHKEHUSAMH U TIP., IPUHATHIMU BO HCIIOJIHEHHE YKa3aHHbBIX 3aKOHOB.

9. TAPAHTHUHMHBIE OBSA3ATEJIHbCTBA

9.1. MzrotoButens rapaHTHPYeT COOTBETCTBHEC U3AENU TpeOOBaHMAM O€30MAaCHOCTH TIPH  COOMIOJCHUH
MOTpeOuTENIEM YCIOBUIT TPAaHCTIOPTUPOBKH, XPAHEHNUS, MOHTaXa, IKCILUTyaTalluH, 00CITy )KHBaHHUI.

9.2. TapaHTHs pacmpocTpaHsieTcsl Ha Bce Ae(eKTbl, BOSHUKIINE 110 BUHE 3aBOJa-U3TOTOBHUTEIIS.

9.3. TapanTHs He pacnpocTpaHseTcs Ha 1e(EeKThl, BOSHUKIINE B CICTYIOMINX CITydasx:

- HapyIlIeHHe MAaCTIOPTHBIX PEKUMOB XPaHEHHUS, MOHTAXka, UCTIBITAHUS, SKCIUTyaTaI[il U 00CTYXKUBAHUS M3AEIIHS;

- HapyIlIeHHe YCIOBUH IIPH TPAHCIIOPTHPOBKE U TIOTPY30-Pa3rpy30uHBIX paboTax;

- HaJIMYHE CJIEJIOB BO3/ICHCTBHS BEIIECTB, arPECCHBHBIX K MaTepHaIaM U3JIeius;

- IOBPEXICHHUH, BEI3BAHHBIX I10KapOM, CTUXHEH, (hOpC-MaKOPHBIMU 00CTOSTEIbCTBAMHU;

- IOBPEX/ICHUH, BEI3BAHHBIX HEMIPABHIIbHBIMHU JIEHCTBUSIMU TOTPEOUTENS;

- HAJIMYHUE CJIC/I0B TOCTOPOHHETO BMEIIATEILCTBA B KOHCTPYKIIMIO M3IEITHSL.

9.4. MzroroBuTens OCTaBiIsAeT 3a COOOM NMpaBo BHOCHTH B KOHCTPYKIMIO M3JEIHS M3MEHEHUs, HE BIMAIOIIME Ha
9KCIUTyaTal[IOHHBIE XapaKTEPUCTHKH, 3asBJICHHbBIE B HACTOSIIEM MTaclopTe.

10. TAPAHTHUHU NPOU3BOJUTEJIA

TapanTuiineiii cpok — 12 MecsiueB ¢ JaTbl IPOAAXKU.



